
 

a On considère Xu N 1001154 et Zurlo D

À

À

wo

a III É 953

b WII Y a 0,53

On doitdonc trouver à l'aide de la table

de la loi normale p 9532210,53

mfjffkhap.me

on ls symétrie



tablet oir

2 0,2019 0,4038 1 40,48

b Il faut slaler place si c ÇI
2

ÎffII
Ce
qui

donne d'après

k tableMont

plac 2 1 p 212 1 0,9772

0,0228 2,281



À onpeut trouver k tg

p zik 0,8

0,8 0,7995 k 0,84

Il fautmaintenant
retrouver la valeur de QI

correspondant à cettecotez

0,84 III je
15 984 100

je 112,6

Le OR cherché est donc 113


